



Июнь 2023



СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ:

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

**Дорогой друг!
Добро пожаловать на Урал, расположенный в самом центре России!**

Вы приехали в Россию - страну с большой историей и добрым и гостеприимным многонациональным народом. Уважайте культуру и обычай народов России, соблюдайте ее законы! Надеемся, что Ваше впечатление от России будет только положительным.

Мы заинтересованы в том, чтобы Вы успешно адаптировались в принимающем сообществе и предлагаем анонс мероприятий, которые могут быть интересны для ознакомления с местной культурой и традициями.

В июне в России и на Урале традиционно отмечаются праздники и памятные даты:

1 июня – Международный день защиты детей

В первый день лета во многих странах отмечается Международный день защиты детей.

1 июня 1950 года в 51 стране был проведен первый Международный день защиты детей, после чего этот праздник проводится ежегодно.

В эту дату культурные и развлекательные площадки Екатеринбурга готовят праздник для самых маленьких посетителей. В день защиты детей в 2023 году в Екатеринбурге можно будет посетить концерты, поучаствовать в большой программе мероприятий, посетить выставки.

Вы можете принять участие в X областном детском Фестивале традиционных игр народов Среднего Урала, который будет проходить с 1 по 2 июня 2023 года. Основной площадкой проведения мероприятий Фестиваля выступит Национальный культурный комплекс с. Аракаево, мероприятия пройдут и в других городах области.

Но День защиты детей — это не только веселый праздник для самих детей, это и напоминание обществу о необходимости защищать права ребенка, чтобы все дети росли счастливыми.

6 июня – День русского языка (Пушкинский день)

В день рождения великого русского поэта А.С. Пушкина в рамках программы поддержки и развития многоязычия и культурного многообразия по инициативе Организации Объединенных Наций отмечается День русского языка, который, как и дни других официальных языков, появился в международном календаре в 2010 году. Одна из целей этой инициативы — поддержание равноправия всех шести официальных языков ООН: английского, арабского, испанского, китайского, русского и французского.

Русский язык — один из крупнейших языков мира, является самым распространенным из славянских языков, по использованию в интернете русский язык стоит на втором месте. Это один из самых переводимых языков в мире.

Традиционно в этот день в библиотеках Свердловской области пройдут поэтические марафоны и конкурсы чтецов.

12 июня – День России

Праздник был установлен в 1992 году, а в 2002 году ему присвоено название “День России”. Если обратиться к смыслу праздника, в этот день граждане отмечают провозглашение государственного суверенитета страны, а также старт совершенно нового этапа российской истории, в который государство вошло как Российская Федерация.

В День России по всей стране проходят тематические праздничные мероприятия.

Традиционно в этот день на площадках Свердловской области пройдут торжественные праздничные мероприятия.

22 июня – День памяти и скорби

22 июня – это годовщина начала Великой Отечественной войны. Именно в этот день летом 1941 года началась самая кровопролитная и страшная война в истории нашей страны, унесшая жизни 27 миллионов советских граждан.

В 1996 году его название было утверждено Указом Президента - День памяти и скорби.

В этот день мы скорбим по всем, кто пал в боях за свободу и независимость Родины. Мы склоняем головы перед бессмертным подвигом ветеранов, свято чтим память обо всех, кто погиб во вражеском огне, благодарим ветеранов за то, что не отдали нашу страну врагу, за то, что выстояли, победили и дали жизнь будущему поколению.

23 июня – Ночь музыки

23 июня на площадках города Екатеринбурга состоится ночь музыки.

Уральская ночь музыки по традиции объединит музыкантов абсолютно разных жанров и стилей, а также обширную географию.

Экспериментальный метал, рок, хип-хоп, поп-панк, electro darkwave, этно, джаз, kraut, фанк, академическая и альтернативная музыка прогремят на весь Екатеринбург.

Полезные ссылки



dvp.midural.ru

Актуальная информация в сфере реализации миграционной политики на официальном сайте Департамента внутренней политики Свердловской области, в том числе полезные ссылки на специализированные информационные ресурсы.



Интерактивный портал Департамента по труду и занятости населения Свердловской области. Удобный сервис для поиска работы.

www.szn-ural.ru

Важно!

Напоминаем об ответственности за преступления в отношении несовершеннолетних

В Конституции РФ сказано, что «дети являются важнейшим приоритетом государственной политики России. Государство создает условия, способствующие всестороннему духовному, нравственному, интеллектуальному и физическому развитию детей, воспитанию в них патриотизма, гражданственности и уважения к старшим. Государство, обеспечивая приоритет семейного воспитания, берет на себя обязанности родителей в отношении детей, оставшихся без попечения».

В России бережно относятся к психическому и физическому развитию детей.

Если Вам стали известны факты совершения преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних, либо факты вовлечения детей в незаконную деятельность с помощью сети Интернет, Вы можете сообщить об этом в органы внутренних дел по телефону: 112.

Поздравляем Вас с праздником Курбан-Байрам!

Дорогие друзья, с 28 по 30 июня пройдет один из главных мусульманских праздников Курбан-Байрам!

Примите самые теплые пожелания в этот светлый и добryй праздник!

Желаем Вам мира и благополучия в жизни! Пусть близкие люди будут счастливы и здоровы, а в семье всегда царит любовь!

Желаем Вам чистых помыслов и хороших поступков! Верим, что Вы здесь встретите большое количество друзей!

Надеемся, что в период празднования Вы будете уважать обычаи и культуру нашего общества, особое внимание уделив правилам парковки автомобилей в местах проведения массовых праздничных молитв и обрядов.

Еще больше новостей и полезной информации на сайте

НАРОДЫ УРАЛА.СВЕ.РФ

